Задания преподавателя Шокиной Т.В. на период с 20.04.2020 по 26.04.2020
Выполненные задания присылать на адрес tvshokina53@mail.ru
1 класс
Сольфеджио: упражнение № 71 петь, переписать; упражнение № 70 наизусть, найти и выписать Т53; используя звуки Т53 в Фа мажоре сочинить мелодию в данном ритме: четвертная, две восьмые; четыре восьмые; две четвертные; половинная.
Слушание музыки: "Стихия огня в музыке". Прослушать фрагмент из балета "Жар-птица" И.Стравинского. Рисунок.
 
2 класс
Сольфеджио: упражнение №145 петь, переписать, найти и обозначить ч.5, ч.4. По 2-й ч. упражнения №12 подобрать от звука "до" 1-ю фразу песни " В лесу родилась елочка", записать, выучить.
Слушание музыки: "Пейзаж в музыке". Прослушать пьесу "Песня жаворонка" из цикла "Детский альбом" П.Чайковского, нарисовать рисунок.
 
3 класс
Сольфеджио: упражнение №241 наизусть, переписать, обозначить Т64, по 2-й ч. упражнения №26.
Слушание музыки:
Интонация, мотив, как основа музыкальной формы." Прослушать пьесы "Болезнь куклы" и Новая кукла"из цикла "Детский альбом" П.Чайковского.
 
4 класс
Сольфеджио: упражнение №367 петь, упражнение №371 наизусть подчеркнуть Д53,подписать название вида минора. По 2-й ч. упражнения №35.
Музыкальная литература: Учить по учебнику тему "Опера".Ответить на вопросы:1.типы сольных номеров.2.типы ансамблей.
 
5 класс
Сольфеджио: упражнение № 451 петь, переписать, обозначить S53,Т53. упражнение №452 транспонировать в До мажор. По 2-й ч. упражнения №41.
Музыкальная литература: Прочитать тему "Романтизм в музыке". Ответить на вопросы:1.Что такое романтизм?2.Когда возник? 3.Представители в музыке. 4.Темы которые затрагивали композиторы-романтики.
 
6 класс
Сольфеджио: упражнение №539 петь, упражнение №567 петь, переписать, обозначить Т53.По 2-й ч. упражнение №64. Построить аккорды в Ми-мажоре:Т64,S6,Д65-Д53,S64,Д64,Д43-Т53.
Музыкальная литература: Прочитать биографию М.Мусоргского. Ответить на вопросы:           1.-Когда и где родился композитор? 2.-Какое образование получил? 3.-В каких жанрах работал? 4.-Назовите наиболее известные сочинения.
 
7 класс
Сольфеджио: упражнение №592 наизусть. Построить хроматическую гамму Си бемоль мажор. Построить аккорды в Си бемоль мажоре: Т6 -Д43 -Т53 -S64 -s64 Г.-М77,Ум.77-Т53. Построить характерные интервалы в Си бемоль мажоре.
Музыкальная литература:  Ответить на вопросы: 1.-Сколько частей в "Поэме памяти Сергея Есенина".2.-Названия всех частей. 3.-Названия сольных частей.

